

普京要求:使用高精度武器打击 IS

俄出动最新潜艇发射新列装导弹



俄国防部长向普京展示被击落的苏战机黑匣子



“顿河畔罗斯托夫”号柴电力潜艇

■重拳打击

俄出动最新柴电力潜艇 摧毁两大据点

绍伊古说,当天的打击目标是恐怖分子在叙利亚北部拉卡地区的两个大型据点,据信当地的弹药库、武器制造厂、石油设施等都被摧毁。根据普京要求,俄轰炸机也在苏30战斗机的护航下参与了打击恐怖组织的行动。过去3天内在叙利亚境内已执行300多架次飞行任务,摧毁600多个目标。

普京表示,俄军要对在叙利亚使用的高精度武器打击结果进行分析,彻底研究这些武器在战场上的表现。“口径”等巡航导弹是俄新型、现代化的高精度打击武器,可携带常规弹头,也可以携带核弹头。在打击恐怖分子时,希望永远不需要加装核弹头。

俄被土耳其击落战机黑匣子已找到

据报道,被土耳其击落的俄罗斯苏-24战机黑匣子已经找到。绍伊古当天向普京汇报情况时说,俄军在苏-24战机坠毁的地方击溃武装分子,黑匣子才得以保存下来,最终被叙利亚军队找到并转交俄方。

普京表示,俄罗斯必须知道所有细节,希望黑匣子能把苏-24战机从起飞到被击落的飞行轨迹完整呈现在世人面前,包括飞行速度、高度等,尤其是战机在哪里被击落的。他还特别强调,一定要与外国专家一起对黑匣子数据进行分析。

俄罗斯国防部长绍伊古8日说,隶属于俄黑海舰队的“顿河畔罗斯托夫”号柴电力潜艇当天在地中海向叙利亚境内极端组织“伊斯兰国(IS)”目标发射了“口径”巡航导弹。

据报道,绍伊古当天向俄总统普京汇报时说,这是俄罗斯首次从地中海海域、从“顿河畔罗斯托夫”号柴电力潜艇上发射“口径”巡航导弹,所有打击目标全部被摧毁,再次展现了“口径”巡航导弹的远程打击能力。

此外,《时代》周刊今年年度风云人物共有8人入围候选名单,其中IS头目巴格达迪也在其列,并引发争议。这一榜单的最终结果,将于美国时间12月9日揭晓。

■警惕“残余”

IS可能会让外籍武装人员 回到自己的国家“行动”

反恐专家指出,如果极端组织IS某天被打败,其招募的数以万计极端武装人员可能会“化整为零”,分散到世界各地,散播极端思想,造成更大威胁,必须警惕其残余势力。

据美国情报部门估算,已有来自全球大约100个国家和地区的3万人加入IS。与此同时,还有大量武装人

员还在为“基地”组织等老牌恐怖组织效力。

英国简氏恐怖活动与叛乱研究中心主管马修·亨曼说,IS可能会让外籍武装人员回到自己的国家“行动”。巴黎政治大学专家同样警告,IS一旦覆灭后,过去多年被放任做大的宗教极端势力仍会让欧洲付出代价。

■引发争议

IS头目入围《时代》风云人物

美国《时代》周刊每年年底选出年度风云人物,其评选宗旨是“选出对新闻和人们生活影响最为重大的人,不管是好是坏”。不过,IS今年借巴黎恐怖袭击和残忍处决人质等行为轰动全球,巴格达迪作为极端恐怖组织头目入围多少有些争议。有网友就质疑称,巴格达迪作恶多端,罪名昭著,他的入围难免会为世界带来一些负面影响。报道称,俄罗斯总统普京、德国总理默克尔以及伊朗总统鲁哈尼三位国家元首同样入围候选名单,其中普京在

打击IS方面起到重要作用,默克尔帮助欧盟缓解经济和难民危机,鲁哈尼促成停止使用核武器协议,都为世界作出了巨大贡献。

名单中其他人选还包括优步全球CEO卡拉尼克、倡议种族平等的“黑人的命也是命”运动团体、变性奥运冠军凯特琳·詹纳。至于《时代》年度风云人物网络票选结果,美国民主党总统参选人桑德斯以10.2%得票率独占鳌头,因倡议女性受教育权而遭塔利班分子枪击头部的巴基斯坦少女马拉拉排第二。综合新华社电

巴黎剧院袭击案 凶手被确认

据新华社电 据法国媒体9日报道,一名曾去过叙利亚的法国青年被警方确认为巴黎巴塔克兰剧院恐怖袭击案的凶手,至此,三名制造该袭击案的凶手身份全部被确认。

法国媒体援引警方消息报道说,此人名为福阿德·穆罕默德·阿贾德,23岁,来自法国东部城市斯特拉斯堡,曾被恐怖组织招募为成员,并于2013年年底前往叙利亚。

调查人员说,通过将阿贾德的DNA(脱氧核糖核酸)与其亲属进行对比,上周确认其身份。

另外两名袭击者的身份先前被确认,分别是来自巴黎郊区的法国青年奥马尔·伊斯梅尔·穆斯塔法和萨米·阿米穆尔。这两人也曾去过叙利亚。

巴黎13日晚遭遇系列恐怖袭击,遇袭地点包括体育馆、剧院和餐馆等至少6处,导致130人死亡、300多人受伤。在伤亡最严重的巴塔克兰剧院恐怖袭击中,三名手持武器的男子在剧院发动恐怖袭击,造成90人死亡。极端组织“伊斯兰国”随后宣布制造了恐袭事件。

日本逮捕 靖国神社爆炸嫌疑人

据新华社电 日本警方9日逮捕一名韩国男子,指认他涉嫌11月23日在靖国神社一处洗手间制造小型爆炸案。

日本共同社报道,嫌疑人全昌翰(音译)现年27岁,9日上午从韩国飞抵东京羽田机场后遭警方逮捕。

靖国神社位于东京千代田区,神社内供奉着包括东条英机在内的14名二战甲级战犯。长期以来,日本部分政客坚持参拜靖国神社,导致日本与中国、韩国等亚洲国家关系恶化。

朝鲜国家功勋合唱团和 牡丹峰乐团来华演出

据新华社电 朝鲜国家功勋合唱团、牡丹峰乐团9日抵达辽宁丹东,来华进行演出。

据悉,这两大朝鲜知名文艺团体将于12日至14日在北京的国家大剧院演出三天。演出节目中包括多首中文歌曲。

国家功勋合唱团曾经隶属于朝鲜人民军协奏团,1992年被授予“功勋”称号。该合唱团集中了一大批朝鲜一流的作曲家、歌唱家和演奏家,代表曲目有《金正日将军之歌》《先军革命千万里》等。

牡丹峰乐团是朝鲜最高领导人金正恩于2012年发起组建,现已成为朝鲜家喻户晓的乐团,代表曲目有《学习吧》《祖国赞歌》等。此次演出也是牡丹峰乐团成立后首次来华演出。

吉隆坡机场刊登另类“失物招领” 为波音747-200F型飞机寻找“机主” 谁“遗弃”3架飞机 请速领走

据新华社电 马来西亚吉隆坡国际机场运营商8日在当地多家报纸刊登一份另类的“失物招领”:为3架似乎被遗弃的波音747-200F型飞机寻找“机主”。



这份告示写给“难以寻觅”的机主:“如果您在本告示发布14天内还不来把您的飞机领走,根据马来西亚相关法规,我们保留售卖、处理飞机的权利。”

■相关

机场试图找机主 讨回“停机费”

扎伊诺不愿意透露飞机最后抵达空港时属于哪家航空公司。“我不知道他们(机主)为什么不回复我们。这里面可能有很多原因,有可能是他们没钱继续运营飞机。”

除了试图找到机主,机场方面还寻求向机主收取“停机费”等其他费用。

马来西亚民航部门一名消息人士告诉《星报》记者,根据1996年发布的马来西亚民航管理条例,马来西亚机场控股有限公司(MAHB)有权拍卖拒绝付停机费的“失主”飞机。

这名消息人士说:“如果一辆汽车

停在公共停车场数月不交停车费,那么停车场运营者有权拍卖这辆车以偿还欠的停车费,飞机也一样。”他还说,把“失物招领”刊登在报纸上是合法程序的一部分。机场方面肯定知道这几架被遗弃飞机属于哪家航空运营商,但因为没有种种原因,联系不上对方。

《星报》报道,被遗弃3架飞机的注册名称分别是TF-ARM、TF-ARN和TF-ARH,两架为客机,一架为货机。

扎伊诺介绍说,上世纪90年代,一架飞机在马来西亚被遗弃,最终被拍卖,变成吉隆坡郊区一家餐厅。